
                     KNBB                  

 

Notulen Vergadering 

Sectieraad Snooker  

donderdag 7 december 2023 

 
 

Locatie:  

 online meeting via Microsoft Teams   

Aanvang 20.00uur 

 

 

Agenda  

 

Opening vergadering 

 

De voorzitter geeft aan dat er officiële klachten ten aanzien van diverse personen zijn behandeld. De 

klachten zullen niet openbaar gemaakt worden. Er is hoor en wederhoor bij diverse betrokken 

partijen toegepast. Betrokkenen hebben een passende berisping, straf en of schorsing gekregen. 

  

Het stem verheffen, bedreigen, passief agressief reageren, tegen de regels in terugtrekken en 

onsportief gedrag jegens wedstrijdleiding, spelers en officials kan en zal nooit getolereerd worden 

door het huidige bestuur. We zullen hier dus ook strenger tegen gaan optreden, daar er een cultuur 

dreigt te ontstaan waar wij ons niet mee willen identificeren. 

 

Begroting 2024  

Sebas geeft een in kijk in de resultaten van het afgelopen seizoen en een uitleg bij de begroting voor 

het komend jaar. Er is een aanzienlijke post opgenomen uit de algemene reserve, deze zal ingezet 

gaan worden om de streaming te professionaliseren. Dit is ook nodig in het kader van sponsoring en 

toegankelijker maken van onze sport. 

John ziet dat het huidige bestuur zich werkelijk het schompes werkt. Is de bijdrage naar de koepel 

dan nog wel in verhouding? Sebas: die discussie loopt ook. Wel is het zo dat we ook het nodige 

terugkrijgen en we het ons zelf ook wel eens moeilijk maken. We hebben ook werk bij de bond weg 

gehaald omdat we van mening zijn dat het huidige sectie bestuur sommige dingen nu eenmaal beter 

kan. 

 

 

 



Korte terugblik werkzaamheden “nieuw” bestuur:  

Michel geeft uitleg over wat er afgelopen jaar allemaal aan bergen werk is verzet. 

Het nieuwe bestuur heeft heel veel gedaan, maar nog lang niet alles wat de ambitie was. 

Veel meer snooker activiteiten was de doelstelling, maar tijd en prioriteit hebben de keuzes vooral 

gelegd bij de volgende afgeronde zaken. 

Het bereiken en op goede voet komen met zaalhouders, inventariseren hoeveel tafels er zijn binnen 

Nederland, het op orde krijgen van ledenbestand heeft veel werk gekost. Ook al sta ik vaak op de 

voorgrond hebben de andere bestuursleden daar ook heel hard in mee gewerkt.  

Verder is vooral Berry heel druk geweest met de taaie stof als visiedocumenten, reglementen, 

beleidsplannen en dresscode. Veel is al terug te vinden op de site…een aantal komen binnenkort. 

We hebben een weliswaar iets kleinere competitie, maar goed lopende competitie en 

bekercompetitie neer gezet. Er is weer meer belangstelling vanuit diverse media. 

We zijn al op verschillende plekken bezig met streaming, maar willen dit nog verder gaan 

professionaliseren. Sponsor gesprekken enz. enz. en dan ook nog “gewone” zaken als 

wedstrijdleiding, honderden mails/apps/telefoontjes beantwoorden, klachten behandelen en 

vergaderingen bijwonen van binnen- en buitenlandse bonds. 

 

aandachtspunten komende periode: 

Berry geeft aan dat er een gedragscode spelers is, welke ook staat op de site van de KNBB. 

Hij zal er ook een aangepaste versie voor sectie snooker van gaan maken. 

Wat vooral bijna jammer is dat dat noodzakelijk is. 

 

Het dopingbeleid wordt kort aangestipt en bekrachtigd door Adriënne.  

We nemen aan dat iedereen op de hoogte is. Anders lees het vooral eens door bij de 

dopingautoriteit en schoneafstoot.nl. 

Ook via e-learning leer je veel. 

https://elearning.dopingautoriteit.nl/#/home 

 

Ook snookerspelers kunnen gecontroleerd worden en zullen dat in de toekomst ook ongetwijfeld een 

keer gaan meemaken. Vergeet niet dat zodra je gepakt wordt op doping, ben je voor 2 jaar geschorst 

voor alle sporten onder de paraplu van het NOC-NSF. Dit betekent ook dat je bijvoorbeeld die 

periode ook niet je zoon bij het voetbal mag training geven.  

 

Evaluatie van en over interpretatie foul and a miss  regel 

We hebben nu een jaar gespeeld met de aangepaste vorm, zoals we die nu hanteren. Wat is de 

algemene indruk en is er reden om deze aanpassing te herzien? 

Veel aanwezigen geven aan dat ze blij zijn dat deze regel is aangepast en niet langer een melkkoe is 

om wedstrijd te winnen. 

Een enkeling geeft aan dat er helaas nog steeds misbruik wordt gemaakt van de regel. Sebas geeft 

een korte uitleg…dat het vooral de intentie om de gesnookerde bal te raken het belangrijkst is. Niet 

elke gemiste snooker is een miss. Een persoon geeft aan dat hij toch bij de scheidsrechters wil 

navragen hoe het nu precies zit. Maar bestuursleden geven aan dat ze de regel tot vervelends toe 

hebben doorgespit de afgelopen weken i.v.m. zeer recent incidenten…ook omdat ze goed 

voorbereidt bij deze vergadering wilde zitten. 

Niet elke miss is een foul and a miss. Het oppakken van de cueball zonder overleg is altijd een fout. 

Er wordt unaniem besloten de huidige regel te handhaven. 

 

   

https://elearning.dopingautoriteit.nl/#/home


Senioren ranking opstarten  

Michel is bezig met inventariseren van een 60+ of pensionado cyclus. Dus voor spelers die ook best 

op een doordeweeks middag een toernooi willen spelen. 

 

Evaluatie NK 

Wat vinden de aanwezigen van het NK. Voor ons was wel een belangrijk leermoment dat we heel 

duidelijk één toernooidirecteur zullen aanwijzen. 

Berry vult aan met de vraag over kwalificatie op meerdere plekken. Wat als we op veel meer plekken 

door het land kunnen kwalificeren. Krijgen we dan niet veel meer mensen warm voor de sport.  

Velen vinden dit een geweldig idee. Wel wordt aangegeven dat het dan beter is om de diverse 

kwalificatie toernooien op dezelfde dag te houden. 

Ook is de vraag gesteld om te onderzoeken of er op een of andere manier aan scheidsrechters te 

komen. Desnoods met een samenwerking met België.  

We zouden heel graag zien dat er een soort discussie groep kan komen. Deze komen dan enkele 

keren bij elkaar )of online) en komen met ideeën, of werken gegeven ideeën verder uit. 

 

Sponsoring sectie snooker  

Een uitleg van Berry omtrent sponsoring. Hij hoorde vaak geluiden wat vaak leek op het kip en ei 

verhaal. Het is makkelijker om sponsoring te krijgen als de sport groot is en in de media komt, maar 

tegelijk heb je geld nodig om groot te worden en media aandacht te krijgen. 

Het team van Veghel heeft al een behoorlijk groot sponsorbedrag per jaar van diverse sponsoren. 

Berry geeft aan dat de brieven ook ter beschikking zijn voor andere teams mochten ze dat willen. 

Het zit hem vooral in goed kunnen praten, vaak ook binnen je eigen contacten. 

Zo is hij ook in contact gekomen, met behulp van een KNBB lid, met een hele grote speler. Deze is 

echt gek van onze sport ook al speelt hij zelf bijna nooit. Deze zeer vermogende firma heeft 

aangegeven te willen sponsoren, niet zozeer in de eredivisie, maar in de hele sport. Er zijn al diverse 

gesprekken geweest en aankomende week wordt de eerste opzet gemaakt van een zgn roadmap. 

Doelstelling van de betreffende persoon is om uiteindelijk uit te komen bij een tv toernooi met 

bekende spelers uit het verleden of heden vanuit buitenland. Hij vraagt er niet eens zoveel voor 

terug. Vooral dingen die voor zijn personeel aantrekkelijk zijn. 

Dit klinkt nog erg vaag, maar om onderhandelingen niet in gevaar te brengen laten we het hier even 

bij. We hebben liever een constructieve lange binding, als overhaast een envelop of zak met geld. 

 

Vrijwilligersvraag t.b.v. toernooileiding (inclusief webinar cuescore) voorbereidingen NK en masters 

(draaiboek, tafels speelklaar enz) 

Michel maakt duidelijk dat we graag meer zouden doen. Hij is al heel blij met de hulp van o.a. Ko en 

Erik en vele andere. Maar als eerder gezegd is vooral tijd en prioriteit wel eens de belemmerende 

factor voor het bestuur. 

De oproep voor hulp blijft altijd uitstaan.  

 

 

 

 

 

 



rondvraag  

er zijn meerdere vragen per mail ingediend. Eric en Bram 

Bram over lidmaatschappen voor verenigingen.  Bram geeft aan dat ze als vereniging wel iets willen 

terug doen richting de KNBB. De leden hebben niet echt iets aan een tientjes lidmaatschap en dan 

niet mogen spelen. Maar Bram zegt dat dit bestuur al zoveel voor hun gedaan heeft, dat dit het 

minste is wat ze terug kunnen en vooral ook willen doen. 

actie: maken van inschrijfformulieren tientjesleden KNBB 

 

Eric over evaluatie puntenverdeling in competitie 

In de voorjaarsvergadering staat dit op de planning. Een evaluatie en eventuele stemming daarover. 

Wel is het dat er meer spanning lijkt te zitten in de wedstrijden. En in de eredivisie en hoofdklasse 

moeten mensen niet onderschatten hoe belangrijk ook nog de losse frames en wedstrijden zijn i.v.m. 

doelgemiddelde.       

 

Leon deelt een aantal vragen over uitzenden naar EK of WK. 

Berry legt kort uit wat de maatstaven zijn en dat inschrijving via hem loopt. Publicaties omtrent 

toernooien in het buitenland lopen per mail, website en facebook. 

Het uitzendbeleid is een officieel document op onze site. Op dit moment hebben we als bond nog 

niet de luxe dat we heel veel geldelijke middelen hebben om uit te zenden spelers financieel vrij te 

waren. Bij meevallers ondersteunen we enigszins , maar helaas zijn veruit de meeste kosten nog voor 

eigen rekening. 

John vraagt of het mogelijk is om een volgende keer deze vergaderingen weer in een fysieke 

vergadering om te zetten of eventueel hybride vorm. 

Daar zijn voor en tegenstanders voor. Er is geen duidelijk besluit genomen. 

 

Sluiting 

Rooster van aftreden Sectiebestuur Snooker 

 

Functie/naam   1e benoeming  1e verlenging 2e verlenging  Maximale zittingsduur 

 

Voorzitter 

Remco Wijnen   dec 2022 dec 2025 dec 2028 dec 2031   

Penningmeester 

Sebastiaan Kan   nov 2018 nov 2021 nov 2024 nov 2027 

Overige bestuursleden 

Berry Franssen  sept 2022 sept 2025 sept 2028 sept 2031 

Michel de Sain  sept 2022 sept 2025 sept 2028 sept 2031 

 

 

Rooster van aftreden Bondsraadsleden Snooker 

 

Functie/naam   1e benoeming  1e verlenging  2e verlenging  Maximale zittingsduur 

 

Sander Tierolf  06-2015 06-2018 06-2021 06-2024 

John van Gorp   12-2018 12-2021 12-2024 12-2027 

 


